

Președintele de ședință dl. Trofin Constantin Romeo, a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost comunicată, cei 13 consilieri locali prezenți votând „pentru”.

Președintele de ședință dl. Trofin Constantin Romeo, a pus în discuție proiectele menționate pe ordinea de zi, astfel:

1. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Români, județul Neamț, privind stabilirea președintelui de ședință pentru perioada FEBRUARIE 2019-APRILIE 2019.

Președintele de ședință dl. Trofin Constantin Romeo, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele propuneri și obiecțiuni: dl. Găucan Ion a propus în calitate de președinte de ședință pe dl. Birleanu Ioan Paul iar dl. Sârbu Nicolae a solicitat primarului comunei să aplaneze conflictul din consiliul local în sensul că toți cei 13 consilieri locali să fie președinte de ședință prin rotație, așa cum a fost înainte de acele proiecte ale doamnei Andrian Maria care au condus la acel conflict, respectiv: interzicerea opoziției să fie președinte de ședință, schimbarea denumirii Căminului cultural Siliștea și interzicerea filmării ședințelor de consiliu.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 11 consilieri locali prezenți votând „pentru” și 2 consilieri locali votând „contra” (abținându-se: Rotaru Mihaela și Sârbu Nicolae).

2. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul UAT ROMÂNI privind utilizarea unor sume din excedentul anual al bugetului local al comunei Români, județul Neamț, rezultat la încheierea exercițiului bugetar pe anul 2018.

Președintele de ședință dl. Trofin Constantin Romeo, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele obiecțiuni: Dl. Pristavu Vasile și dl. Nacu Petru, au întrebat ce sume se mută în anul 2019, iar primarul comunei a menționat că încă nu se știe sumele și nicio comună nu cunoaște încă acele sume.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 8 consilieri locali prezenți votând „pentru” și 5 consilieri locali votând „contra” (Nacu Petru, Pristavu Vasile, Poenaru Vasile, Rotaru Mihaela și Sârbu Nicolae).

3. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Români, județul Neamț privind rețeaua școlară pentru 2019-2020.

Președintele de ședință dl. Trofin Constantin Romeo, a acordat cuvântul în dezbateri pe acest punct al ordinii de zi, fiind constatate următoarele obiecțiuni: D-na Rotaru Mihaela a întrebat la ce se referă rețeaua școlară, iar primarul a menționat că sunt documente în dosarul de ședință, iar la întrebarea domnului Nacu Petru dacă este o statistică cu numărul de copii din comună d-na Andrian Maria a menționat că la Goșmani și Lipoveni rămân doar grădinițele.

Pentru acest punct al ordinii de zi se constată că avizul comisiilor a fost favorabil iar ca urmare a supunerii la vot, proiectul de hotărâre a fost aprobat, 11 consilieri locali prezenți votând „pentru” și 2 consilieri locali votând „contra” (abțineri: Pristavu Vasile și Rotaru Mihaela).

4. Proiectul de hotărâre inițiat de primarul comunei Români, județul Neamț, privind acordarea unui mandat special primarului comunei să voteze PENTRU sau ÎMPOTRIVĂ, în Adunarea Generală a ADI „AQUA NEAMȚ”, pentru modificarea și completarea tarifelor pentru prestarea unor servicii conexe